Некролог



Татьяна Сергеевна Чиркова <u>29.06.1958 - 18.06.2012</u>

Татьяна Сергеевна Чиркова начала свою трудовую деятельность в 1974 году младшим продавцом в продовольственном магазине и проработала в нем два года.

С 1976 по 2010 год работала в администрации Арамильского

городского округа, устроившись сюда почти сразу после окончания училища. Начинала с должности делопроизводителя, в 1976 году стала бухгалтером, затем главным бухгалтером. С февраля 2010 года Татьяна Сергеевна – директор муниципального казенного учреждения «Центр бухгалтерского сопровождения органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Арамильского городского округа».

За все время работы она проявила себя как очень способный и целеустремленный сотрудник, высококвалифицированный специалист. В коллективе пользовалась авторитетом и уважением, ведь была справедливым, дипломатичным и очень трудолюбивым руководителем. Татьяна Сергеевна почти 35 лет своей жизни посвятила профессии бухгалтера и была настоящим примером для молодых специалистов.

Ее профессиональные достижения отмечали не только коллеги по работе. Татьяна Сергеевна награждена почетной грамотой Палаты представителей Законодательного Собрания Свердловской области, почетной грамотой губернатора Свердловской области, неоднократно была награждена почетными грамотами главы Арамильского городского округа.

А еще она была очень добрым, отзывчивым человеком, готовым всегда прийти на помощь. 18 июня ее не стало, но светлая память о Татьяне Сергеевне навсегда останется в наших сердцах. Мы скорбим и помним ...

Работники городской администрации

ПОВТОРНЫЕ ТОРГИ

Организатор торгов -конкурсный управляющим должника - ООО «УК ЖКХ «Лидер» (ИНН 6652025640, ОГРН 1086652000445, 624000, Свердловская область, г.Арамиль, ул.К.Маркса,14) Русалин Евгений Валериевич действующий на основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 12.09.11 по делу № А60-42105/2010 ,сообщает что торги, назначенные на 31.05.12, признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок. Повторные торги состоятся 30.07.12 в 11.00 мск. Место проведения торгов: Электронная площадка ООО «Системы Электронных Торгов (СЭлТ). Адрес сайта: http://www. selt-online.ru/. Начальная цена лотов, шаг торгов, и размер задатка снижены на 10%. Заявки принимаются с 23.06.12 по 27.07.12. Информация об имуществе и все остальные условия участия в торгах опубликованы в газетах «Арамильские вести» и «Коммерсант» за 21.04.12 (No66030068687).

Справки по тел. 8-922-619-67-87.



Спрашивали — отвечаем

Что строить будем?

Слышала, что на улице Рабочей, на месте сгоревших бараков будут строить коттеджи. Так это или нет? Любовь Патрушева

Отвечает начальник отдела архитектуры и градостроительства Константин Гартман:

«Нет, коттеджей не будет. На сегодняшний день проведен аукцион на право развития территории. В нее вошли дома, признанные аварийными, и уже освободившийся участок улицы Рабочая. Компания, выигравшая аукцион, разрабатывает проект планировки, определяет, какая застройка будет проведена. Но, однозначно, в этом месте будут построены многоэтажные дома. В конце лета проект будет готов, тогда же пройдут публичные слушания, в которых смогут принять участие все жители микрорайона».

Долг Арамильского ГО за электроэнергию превысил 30 млн. рублей

15 мая в Свердловской области официально закончился отопительный сезон. Арамильский городской округ подошел к концу осеннее-зимнего периода с большим долгом по оплате за электроэнергию и прочие коммунальные услуги. Этот долг был сформирован за счет неоплаты счетов как гражданами, так и предприятиями, работающими в сфере ЖКХ. На сегодняшний момент он составляет более 30 млн. рублей.

Действия жителей, которые не выполняют обязательства по оплате квитанций, противоречат законодательству РФ. В соответствии с Постановлением Правительства РФ №307 от 23 мая 2006 года, в случае неполной оплаты потребителем одной или нескольких коммунальных услуг, исполнитель этих услуг вправе приостановить их предоставление до момента ликвидации задолженности.

Наличие долга ставит под угрозу бесперебойное энергоснабжение жилых домов в преддверии нового отопительного сезона. В связи с этим ОАО «Свердловэнергосбыт» совместно с администрацией Арамильского городского округа и исполнителями коммунальных услуг вынуждены инициировать масштабную акцию по истребованию задолженности с граждан.

В рамках указанных мероприятий будет создана единая база неплательщиков за электроэнергию и прочие услуги ЖКХ. В течении июня и июля 2012 года в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ, будет произведены адресные отключения электроэнергии до момента полной ликвидации задолженности за предоставленные коммунальные услуги, а также инициированы судебные разбирательства и рейды судебных приставов по домам неплательщиков.

Напоминаем, что оплачивать полученные квитанции необходимо своевременно, до 10го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом.

Оплатить счет можно следующими способами:

В кассе территориального подразделения ОАО «Свердловэнергосбыт» и ООО «РИЦ»;

Банковской картой через Web-кабинет OAO Свердловэнергосбыт» (www.sesb.ru);

С помощью услуги «Легкий платеж» через автоматическое списание средств с банковского счета держателей карт ОАО «Уралтран-

В отделениях ФГУП «Почта России»;

В отделениях (кассах), а также через платежные терминалы ОАО «Сбербанк России», ОАО «СКБ-банк» и прочих коммерческих банков.

ОАО «Свердловэнергосбыт»



Белоногову Людмилу Григорьевну Корякову Ларису Валентиновну

С юбилеем!

Зяблову Антонину Евгеньевну Скоморохову Галину Николаевну

> Правление общества инвалидов



Марию Петровну Патрушеву

Желаем Вам самого лучшего, тепла и уюта в вашем доме, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Дочь, внуки, правнуки.

Mozgsabnaem!

Ваулину Юлию Ивановну Скоморохову Галину Николаевну Антонову Галину Николаевну Нечебой Валентину Ивановну Понич Людмилу Александровну Патрушеву Марию Петровну Суворину Агриппину Михайловну Попову Ольгу Петровну Голикова Ивана Борисовича Тагирову Фагиму Сыдрыевну

Пусть юбилей несет лишь счастье! Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души.

Городской Совет ветеранов



Скоморохову Галину Николаевну нашу любимую бабушку! 20 июня исполнилось ей 80 лет!

Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и счастья!

Твои дети и внуки.



От чистого сердца хочу поблагодарить специалистов по социальной работе Перевышину и Павлову Вы всегда готовы прийти на помощь! Спасибо за чуткое и внимательное отношение к нам, пожилым людям! Мелаю вам здоровья и стастья в личной жизни, успехов в труде!

И.Б. Петракова



дорогого мужа, отца, брата, свата Александра Борисовича с 60-летием!

> Мы хотим, чтобы ты знал, Что мы любим тебя! Бесконечно, без дна и без края! Чтобы верил всегда, Что есть тыл у тебя, А без тыла побед не бывает!